
GKL 
 
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za lipanj 2025. 
 
Gradsko kazalište lutaka 
 
Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i 
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ. 
 
Program GKL za lipanj 2025. 
 
Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka 
 
SLATKE RIJEČI 
Opis:Ovu univerzalnu priču o samoizražavanju i obiteljskoj ljubavi te podršci, suvremenog i 
vrlo popularnog belgijskog književnika za djecu Carla Noraca na scenu prenosimo kroz toplu 
lutkarsku igru. Ona nam govori o jednoj vrlo suvremenoj temi - važnosti slušanja onoga što 
nam djeca imaju za reći, a što roditelji danas zbog ubrzanog tempa života često zanemaruju. 
Također govori o važnosti pozitivnog pogleda na svijet, o tome da je emocije važno iskazivati 
te da se blago ne nalazi u nekome egzotičnome, već u osobi koja je uvijek uz nas. 
U predstavi ćemo upoznati obitelj hrčaka, a hrčkica Lola glavna je junakinja i predstave i 
popularnih slikovnica Carla Noraca koji je za predstavu više slikovnica dramatizirao i spojio u 
jednu priču. Hrčkica Lola budi se s nečim jako važnim za reći. Na vrhu jezika su joj posebne, 
nježne riječi. Jesu li te riječi namijenjene mami i tati? Ili bi ih trebala reći svojoj učiteljici? Ili 
možda prijatelju Frankiu, kralju skejtborda? Dan je doista frustrirajući dok riječi napuhuju 
nestrpljive Loline obraze. Ali na kraju će njezine moćne, čarobne riječi sigurno nekako 
izletjeti. Isplatit će se čekati! 
Prikazivat će se u četvrtak 12.6. i petak 13.6. u 18h te u subotu 14.6. u 11h. 
 
Sve predstave izvode se na lokaciji GKL Rijeka. 
Ulaznice za predstavu GKL Rijeka mogu se kupiti online u web shopu GKL Rijeka te putem 
platforme Moje karte.hr i RCC portala. https://www.gkl-rijeka.hr/ 
Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com 
Radno vrijeme Blagajne: sat vremena prije početka predstave na mjestu izvedbe (Blaža 
Polića 3b) 
Napomena: Rezervirane ulaznice moraju se kupiti najkasnije 30 minuta prije početka 
izvedbe. 
Cijena ulaznice: 4,00 EUR 
 
 


